
予算特別委員会 

 

◎ 開催日時  令和４年３月２日（水） 10時 00分～14時 36分 

 

◎ 開催場所  本会議場 

 

◎ 説 明 員  三日月知事、江島副知事、中條副知事、 

東知事公室長、川﨑総合企画部長、森中総務部長、 

石河琵琶湖環境部長、市川健康医療福祉部長、西川農政水産部長、 

野﨑土木交通部長、宮川病院事業庁長、福永教育長、鶴代警察本部長 

 

◎ 議事の概要 

１ 議第１号から議第 16号まで（令和４年度滋賀県一般会計予算ほか 15件）（全体質

疑） 

 

◎清水ひとみ委員（公明党滋賀県議団） 

１ 高齢者権利擁護推進事業について（健康医療福祉部長） 

２ 高齢運転者交通事故防止対策事業について（警察本部長） 

３ 失語症者意思疎通支援事業について（健康医療福祉部長） 

 

◎重田 剛委員（自由民主党滋賀県議会議員団）             

１ 次世代自動車普及促進事業について（知事、総合企画部長） 

２ 都市農村交流対策事業費および地域自治振興費について（知事、農政水産部長） 

 

 ◎中村才次郎委員（公明党滋賀県議団） 

１ 医療的ケア児童生徒の通学に係る保護者支援事業について（教育長） 

２ ヨシ群落維持再生事業について（琵琶湖環境部長） 

 

◎竹村 健委員（自由民主党滋賀県議会議員団）  

１ 県域映像情報発信強化事業について（知事、知事公室長、総務部長） 

 

◎駒井千代委員（さざなみ倶楽部） 

１ 機能別消防団員制度導入支援事業について（知事公室長） 

２ 地域日本語教育の総合的な体制づくり推進事業について（総合企画部長） 

３ 地域公共交通ネットワークの運行情報見える化（オープンデータ化）事業に 

ついて（土木交通部長） 



 

◎小川泰江委員（チームしが 県議団） 

１ 地域養護推進事業費について（健康医療福祉部長） 

２ 多頭飼育対策事業費について（健康医療福祉部長） 

３ 人と動物の豊かな関わり推進事業費について（健康医療福祉部長） 

４ 動物保護管理推進事業費について（知事、健康医療福祉部長） 

５ 教職員給与費について（教育長） 

６ 教育と福祉の連携による不登校対応支援体制整備事業費について（教育長） 

 

◎杉本敏隆委員（日本共産党滋賀県議会議員団） 

１ 感染症対策費について（知事、健康医療福祉部長） 

２ 環境こだわり農業推進事業及び食品衛生推進事業について（知事、健康医療福 

祉部長、農政水産部長） 

３ 歯科保健対策費について（健康医療福祉部長） 

４ レイカディア推進事業費について（健康医療福祉部長） 

５ びわこのめぐみ食文化継承推進事業費について（農政水産部長） 

６ 水産有害生物対策事業費について（知事） 


